
Александар Вучић: Ердоган ће у најскорије време посетити Србију и довести 150 бизнисмена; Разговарано и о Турском току
понедељак, 10 јул 2017 20:42

 Вучић је, после састанка са Ердоганом у Истанбулу, рекао да верује да ће његов турски
колега у најкраћем року посетити Србију и да га је замолио да то буде на више дана,
како би могли да разговарају о свим регионалним и политичким темама.

  

  Председник Србије Александар Вучић састао се данас у Истанбулу са турским
председником Реџепом Тајипом Ердоганом. Њих двојица су имали билатерални
састанак, а на захтев турског председника, у истој лимузини довезени су до
председничке палате.   

Вучић је након састанка саопштио да ће Ердоган довести у Србију 150 бизнисмена како
би успоставили пословне контакте са српским привредницима.

  

Председник Србије је рекао да верује да ће његов турски колега у најкраћем року
посетити Србију и да га је замолио да то буде на више дана, како би могли да
разговарају о свим регионалним и политичким темама.

  

Председник је констатовао да трговинска размена Србије са Турском расте из године у
годину и да очекује ће се то и даље наставити.

  

"“Имао сам разговоре са турским компанијама заинтересованим за текстилну индустрију,
приватизацију наших бања и за неке друге области за које до сада нисмо видели такво
интересовање турских инвеститора”", рекао је Вучић и додао да верује да ће уз подршку
Ердогана и Турске, то донети нове резултате, још више запослених и већи раст БДП-а
Србије, што је за нас од великог значаја.
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Вучић је истакао и да је Турска једна од земаља која је најважнија за пуну регионалну
стабилност и мир.

  

"И ми поштујемо турску снагу, поштујемо и себе, и мислимо да можемо да изградимо
добро и искрено пријатељство између српског и турског народа и српске и турске
државе", закључио је Вучић.

  

Данашњи састанак био је први званични билатерални састанак Вучића и актуелног
председника Турске.

  

 (Ало)
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